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Donație de mobilier pentru Spitalul de Psihiatrie 
din Gătaia

Spitalul de Psihiatrie din Gătaia, județul Timiș, a beneficiat de curând de o nouă 
donație importantă de mobilier și paturi din partea Arhiepiscopiei Timișoarei în 
parteneriat cu organizații filantropice. Mobilierul este destinat pentru modernizarea 
secțiilor din unitatea medicală, se arată pe site‑ul mitropolia‑banatului.ro.

După ce în primăvara acestui an au fost aduse la Spitalul de Psihiatrie și Măsuri de 
Siguranță din Jebel primele trei tiruri cu paturi necesare, joi, 9 decembrie, a venit al 
patrulea transport, cu mobilier nou, care îl va înlocui pe cel ieșit din uz de mai mulți 
ani.



Înaltpreasfințitul Părinte Ioan, Mitropolitul Banatului, a fost prezent la sosirea 
mobilierului în curtea spitalului, coordonând întreaga activitate. În zilele următoare 
sosesc încă două transporturi, care vor întregi întreaga acțiune caritabilă.

Arhiepiscopia Timișoarei, prin Fundația Filantropia Timișoara și cu ajutorul Fundației 
Diakoneo din Germania, a pus la dispoziție mobilier medical pentru spitale. Prin 
această acțiune, Arhiepiscopia Timișoarei, alături de toate organismele 
socio‑misionare pe care le coordonează, sprijină efortul cadrelor medicale și al 
personalului auxiliar în actul medical pentru pacienții internați în spitalul din Gătaia.

Spitalul de Psihiatrie Gătaia este o unitate publică sanitară de monospecialitate de 
tip pavilionar, care îşi desfăşoară activitatea pe raza unităţii 
administrativ‑teritoriale a oraşului Gătaia, prin intermediul căreia se furnizează 
servicii medicale preventive, curative şi de recuperare de psihiatrie generală 
pentru pacientul psihiatric. De asemenea, este asigurată și continuitatea îngrijirilor 
şi acoperirea diversităţii nevoilor de evaluare, tratament, reabilitare şi integrare a 
persoanelor cu tulburări psihice, pentru cetăţenii cu nevoi speciale din judeţul Timiş 
şi judeţele limitrofe, în egală măsură (Caraș‑ Severin, Arad, Hunedoara).
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